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Rendőrkézen a vásárhelyi késelő 

Asszony szúrta asszony A kórházprivatizáció 
és az adósságrendezés 

A szurkálás helyszíne. 

Folytatás az 1. oldalról 

B. Enikőt szidták, majd rugdosták és ütlegelték, vé-
gül M. Mária egy késsel hason szúrta. A támadók a 
késelést követően az Andrássy út 3. számú ház ka-
pualján - mely a főutcán át a Szegfű utca felé átjá-
róként működik - elmenekültek. A támadás után 
B. Enikő négy-öt méteren át vonszolta magát, így a 
Top 12 üzletház bejáratáig jutott, és ott kiáltott se-
gítségért. A helyszínre érkezett mentősök a meg-
szúrt asszonyt a vásárhelyi Erzsébet-kórházba szál-
lították és a vele lévő, sértetlenül maradt gyerme-
két is pártfogásba vették. 

„Súlyos, életveszélyes sérülésekkel, hasi szúrt 

sebbel került hozzánk az asszony" - nyilatkozta la-
punknak di. Timái László adjunktus. A sebész el-
mondta: B.-Enikőt megműtötték és kiderült, hogy 
nemcsak a hasfalát szúrta át másfél centi széles-
ségben a kés, de kilyukasztotta a vékonybelét is. 

Az áldozat túljutott az életveszélyen, ám nem kí-
vánt a történtek részleteiről és hátteréről lapunk-
nak semmit sem elárulni. 

A rendőrök rövid időn belül elfogták a tett elköve-
tésével alaposan gyanúsítható M. Máriát, annak 
lakása közelében. A kés, azaz a bűnjel még nem ke-
rült elő. A rendőrök előállították azt a férfit is, aki 
részt vett a késeléssel végződő verekedésben. 

KOROM ANDRÁS 

Herceg Zsolt kapja 
a Gábor Miklós-díjat 

Útfelújítás 
a telepen 
Aszfaltszőnyeggel borították a 
szegedi klebelsbergtelepi Moz-
dony utca Parics köz és Óbébai 
utca közötti szakaszát. Az utat a 
Szegedi Mély- és Magasépítő Ipa-
ri Rt. készítette 4,5 millió forin-
tért. A költségekhez az utca lakói 
1,5 millió forinttal járultak hoz-

Csongrád megyében leghama-
rabb nyár elején foglalkoznak az 
önkormányzatok kórházaik pri-
vatizációjával. A megkérdezett 
illetékesek valamennyien elen-
gedhetetlennek tartják az át-
alakítás megkezdése előtt a kór-
házak pénzügyi konszolidáció-
ját. 

Az egészségügyi intézmények -
kórházak és szakrendelők - köz-
hasznú társasággá alakításának 
lehetőségét az április elsején élet-
be lépett kórháztörvény biztosít-
ja. A kórházfenntartó önkor-
mányzatoknak, egyházaknak 
azonban nem kötelező a törvény 
szerint eljárniuk, mérlegelhetik, 
hogy közhasznú társaságként, 
vagy az eddigi formában működ-
tetik tovább egészségügyi intéz-
ményeiket. 

Csongrád megyében a deszki, a 
szentesi, a makói kórház a me-
gye tulajdonában van, a szegedi 
kórházaknak és járóbeteg-szak-
rendelőnek a városi önkormány-
zat a tulajdonosa. Valamennyi 
tulajdonos képviseletében nyi-
latkozó a közhasznú társasággá 
alakítás alapfeltételének a kórhá-
zak konszobdációját tartja. 

- Az átalakítás pénzügyi rend-
betétel, s adósságrendezés nélkül 
hiú ábránd - fogalmazott a Ma-
gyar Kórházszövetség elnöke, a 
szentesi kórház igazgatója. Ko-
vács Ágnes elmondta azt is, hogy 
a kórházaknak az átalakuláshoz 
2-3 hónapos működési tőkére is 
szükségük van. 

A Csongrád megyei közgyűlés 
legkorábban júniusban foglalko-
zik a deszki, a makói és a szente-
si kórház kht'.-vá alakításának 
kérdésével - nyilatkozta érdeklő-
désünkre Pintér Ildikó, a megyei 
önkormányzat egészségügyi 
munkatársa, aki hangsúlyozta: 
azt tartják szem előtt, hogy opti-
mális helyzetbe hozzák kórhá-
zaikat, ennek érdekében viszont 
meg kell vizsgálniuk, hogy a kór-
háztörvény végrehajtása előnyös 
vagy hátrányos helyzetbe hoz-
za-e az egészségügyi intézménye-
ket. Ehhez viszont alapos hely-
zetfelmérésre van szükség. 

Szeged alpolgármestere, Vá-
nyai Éva egyelőre csak annyit tu-
dott mondani, hogy a kór-
ház-privatizáció kérdésével az 
áprilisi közgyűlés nem foglalko-
zik, de a városnak az a szándéka, 
hogy a törvény szerint alakítsa át 

a fenntartásában levő kórháza-
kat. Ennek a tervnek része az 
egyetemmel való együttműkö-
dés, amiről a közelmúltban írt 
alá a város és az egyetem vezetője 
szándéknyilatkozatot. Az orvos-
kar klinikái és a szegedi kórhá-
zak, valamint a szakrendelő 
együttműködésének célja olyan 
szervezeti forma kialakítása, 
amelynek révén elkerülhetők a 
gyógyításban a ma még meglevő 
párhuzamosságok, s biztosítható 
az egységes és magas színvonalú 
gyógyítás. 

Az ápribs elsejétől érvényben 
levő kórháztörvény megtiltja, 
hogy a gazdasági társaságként 
működtetett kórházak, szakren-
delők tulajdonosai között szak-
mai befektetők legyenek. Ezek -
a gyógyszer-, gyógyászati segéd-
eszközgyártók kivételével - al-
vállalkozóként vehetnek részt a 
kht.-ban. A közhasznú társaság 
nem foglalkoztathat közalkal-
mazottakat, ezért az átalakítás 
előtt meg kell egyezni a dolgo-
zókkal, hogy alkalmazottként, 
vállalkozóként, vagy szabadfog-
lalkozásúként folytatják munká-
jukat. 

KALOCSAI KATALIN 

A szegedi kórházak magánosításáról az áprilisi közgyűlésen nem lesz szó. Fotó: Karnok Csaba 

Construma 
megyei 
cégekkel 
A kőbányai vásárvárosban ven-
dégeskedik ezen a héten az épí-
tőipar. A tegnap nyitott és 
szombaton záruló Construma 
és Decorstone szakkiállításon 
21 Csongrád megyei cég sze-
repel. 

Az idén április 9. és 13. között a 
Hungexpo szervezésében zajlik a 
Construma nemzetközi építő-
ipari és a Decorstone nemzetkö-
zi díszítőkő-ipari szakkiállítás. 
Az ország legnagyobb és legran- I 
gosabb építőipari seregszemléje | 
ezúttal is átfogó képet ad arról, 
miből, mivel és hogyan érdemes , 
építkezni. Mind a szakmai, 
mind a laikus látogatók ezúttal is 
számos érdekességgel találkoz-
hatnak: 1100 kiállító mintegy 45 
ezer négyzetméteren mutatja be 
a legkorszerűbb alapanyagokat, 
szerszámokat, valamint a fűtés-, 
szellőzés-, klíma- és szaniter-
technika újdonságait. 

A megyét huszonegy cég " 
nyolc szegedi, három csongrádi, 
két szentesi, hat hódmezővásár-
helyi, egy makói és egy mind-
szenti társaság - képviseli, köz-
tük olyan rutinos kiállítók, mint 
az Első Beton Kft., az Alukonst-
rukt, a Kontavill, a Villeroy and j 
Boch, vagy a Thermo-Fég. A ren-
dezvényeket csütörtöktől láthat-
ja a nagyközönség. 

Gyilkos kutyák - túlszaporított állatok 

A pitbulltámadások 
veszélye még nem múlt el 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Az Orpheus Országos Állatvédő és Természetbarát 
Közhasznú Egyesület azt hangoztatja, hogy az álla-
tok felelőtlen túlszaporítása felmérhetetlen káro-
kat okoz - mondta el a Kálvária sugárúton minap 
történt pitbulltámadással kapcsolatban Seres Zol-
tán, az egyesület elnöke. Mint emlékezetes: a pit-
bull egy kutyára vetette magát, szétmarcangolta, az 
ebet sétáltató idős férfi pedig szívrohamot kapott és 
meghalt. 

Mivel sokkal több kisállatot, például kutyát sza-
porítanak az ebtenyésztő lobbik, a szervezetek, ma-
gánemberek és cégek, mint amennyire az állattar-
tásért felelősséget érző emberek igényt tartanának, 

a felesleget egyszerűen szélnek eresztik, kidobják, 
az utcára teszik. A kóborkutyahelyzetért és az ezzel 
felmerülő lakossági elégedetlenkedésekért, káro-
kért és tragédiákért alapvetően az állatokkal rosz-
szul bánó emberek vonhatók felelősségre. A szege-
di székhelyű Orpheus közhasznú egyesület mélyen 
együtt éréz az április 6-án, a Kálvária sugárúton be-
következett tragédia áldozatának hozzátartozóival, 
s felhívja a helyi képviselő-testület figyelmét: szük-
ség lenne egy mindenre kiterjedő állattartási rende-
let megalkotására. Ebben a közhasznú egyesület 
örömmel vállalna részt. 

Az állatvédő egyesület minden lehetséges eszköz-
zel segíti a hatóságokat a szóban forgó kóbor eb 
„volt" gazdájának előkerítésében. 

Ma kezdődik az egyetemisták nemzetközi kulturális fesztiválja 

Francia és marokkói színház 
Egyetemisták nemzetközi kul-
turális fesztiválja elnevezéssel 
ma ötnapos rendezvénysorozat 
kezdődik Szegeden. 

Az egyetemisták frankofón szín-
házi fesztiválja idei rendezvény-
sorozatán - amely ma indul és 
vasárnapig tart - a 140 fellépő 
között már nem csupán magya-
rok és franciák, hanem Aradról, 
Újvidékről, Dublinből és Zara-

gozából érkezett vendégek is van-
nak. Az előadások többsége fran-
cia nyelvű. 

A nyitóelőadást ma 15 órától a 
Százszorszép Gyermekházban 
tartják: az Aradról érkező „Les 
retraites Amfiran" Liana Didiles-
cu: A kék kő című darabját mu-
tatja be. 17 órától Alexy Duvaut 
Voyage, voyage című produkció-
ját tekinthetik meg az érdeklő-
dők. Koncertek: a szegedi Rü-

gyek zenekar ma este 8 órától a 
Százszorszép Gyermekházban, a 
marokkói zenét játszó Chalaban 
együttes pedig csütörtökön este 
8 órától a SZOTE-klubban lép 
fel. Csütörtökön délelőtt 11 órá-
tól a Bécsi Kávézóban a francia 
La Cie Saltimbanques (Csepűrá-
gók) együttes muzsikál. A részle-
tes program lapunk internetes 
honlapján olvasható. 

H. ZS. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

A Budapesti Kamaraszínház Ti-
vob Színházában a ma esti elő-
adás előtt Herceg Zsolt színmű-
vésznek, a Szegedi Nemzeti 
Színház örökös tagjának adják át 
az idei Gábor Miklós-díjat. Az el-
ismerést három évvel ezelőtt a 
népszerű művész özvegye, Vas 
Éva alapította, és minden esz-
tendőben az előző szezon legjobb 
hazai Shakespeare-színészének 
ítéb oda kuratórium. A grémium 
tagjai: Ascher Tamás rendező, 

Koltai Tamás kritikus, Spiró 
György drámaíró és Szűcs Mik-
lós, a Budapesti Kamaraszínház 
igazgatója. 

Herceg Zsolt a Zsótér Sándor 
rendezésében bemutatott Brit-
ten-operában, a Szentivánéji 
álomban Puck szerepében nyúj-
tott alakításáért veheti át a Gá-
bor Miklós-díjat. Zsótér Sándor 
új utakat kereső, egyéni látásmó-
dú produkciója tavaly a Pécsett 
megrendezett országos színházi 
találkozón is nagy sikert aratott, 
elnyerte a kritikusok díját. 

Ikonkiállítás 
Jászai Sándor vásárhelyi képzőművész ikonkiállítása nyílik meg pén-
teken este 6 órakor az Örmény Kulturális Központban, Budapesten a 
Deák Ferenc utca 17. szám alatt. 

Bevezetőt mond: Stifner Gábor, a Kossuth Rádió belpohtikai szer-
kesztőségének vezetője, közreműködik Kautzky Armand színmű-
vész. 

Herceg Zsol t , a színház örökös tagja. Fotó: Hollósi Zsolt 


